
�  DATI TECNICI
�  TECHNICAL DATA
�  DONNÉES TECHNIQUES                              
�  DATOS TÉCNICOS

AT01 AT02 AT03 AT04 AT05 AT06 AT07 AT08 AT09

� Larghezza piano da stiro “alta traspirazione”                                                                   
� “High traspiration” working surface                                                                     
� Plateau avec élevé transpiration                                                                
� Plato con “elevada transpiración”  

cm  120x37  120x45  120x37  120x45 122x48 122x48 120x45 120x45 120x45

� Altezza regolabile (posizioni)                                                                
� Adjustable height (position)                                                                           
� Réglable en hauteur (positions)                                                        
� Altura ajustable (posiciones)

n 7 7 7 7 7 7 8 7 8

� Piano poggia caldaia e ferro (spazio utile)                                                        
� Plan for boiler / iron support (useful space)                                                                       
� Plateau pour la chaudière et le fer (espace utile)                                                                  
� Plato para la caldera y plancha (espacio útil)

cm 41x28 41x28 35x25 41x28 43,5x28 43,5x28 43,5x28 43,5x28 43,5x28

� Trattamento antiruggine piano da stiro
� Antirust treatment plan board                                                                     
� Plateau avec traitement antirouille                                                                 
� Plato con tratamiento antioxidante
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� Cestello portabiancheria
� Plane to support clothes                                                                            
� Plan pour les vêtements                                                                             
� Cesta de la ropa
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� Diametro gambe di sostegno
� Supporting legs diameter                                                                       
� Diamètre jambes de support
� Diámetro patas de apoyo

cm 32 32 32 32 40 40 40 40 40

� Gamba di sostegno doppia                                                                 
� Double support tube
� Jambes de support double                                                                      
� Patas de apoyo doble
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� Potenza motore aspirante (soffiante)                                                                     
� Power vacuum (blowing) motors                                                                       
� Puissance moteurs aspirante (soufflante)                                            
� Potencia motores aspirante (soplante)

watt       40 40 (40) 40 (40)

� Potenza piano da stiro
� Board power                                                                                         
� Puissance plateau                                                                         
� Potencia plato

watt       400 400 400

� Termostato di sicurezza
� Safety thermostat                                                                        
� Thermostat de sécurité                                                                       
� Termostato de seguridad 
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� Attivazione motori con pedaliera
� Activation engines with pedals
� Moteurs fonctionnant avec des pédales                                                                       
� Motores gestionadas con pedales
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� Presa elettrica per caldaia / ferro                                                               
� Electrical outlet for ironing system / iron                                                                   
� Prise de courant pour chaudière / fer
� Toma de corriente eléctrica para caldera / plancha
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� Ruota di spostamento                                                                  
� Wheel to moving ironing board
� Roue pour déplacer
� Rueda de desplazamiento 
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� Peso
� Weight
� Poids
� Peso

kg 5,5 6 5 7 8,5 11,5 12,5 18,5 18,5

� Dimensione asse chiusa                                                                          
� Dimensions ironing board closed                                                                                             
� Dimensions                                                                                                  
� Dimensiones

cm 47x151x9 47x151x9 47x157x9 52x152x9 58x154x11 50x152x18 49x157x12 50x150x19 50x150x23

� Dimensione scatola                                                                             
� Packaging dimensions                                                                           
� Capacité chaudière                                                                                           
� Capacidad de la caldera 

cm 62x12x165 62x12x165  62x12x165  62x12x165 62x12x165 57x19x155 60x12x165 57x19x155 55x28x150

� Certificato          (Codice EAN)
�         Certificate      (Code EAn)
� Certificat                (Code EAn)
� Certificado             (Código EAn)
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